
Lot 1 
Roco HO 72831 Diesel locomotive - BR 204 - DB AG. Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1A 
Hornby R2755 BR BO-BO Diesel electric class 86 Loco 'Les Ross'. Mint - boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Dapol 4D-011-009D Streamlined Railcar 16 in GWR chocolate and cream with twin cities crest - Digital fitted. Mint in
Excellent box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2A 
Hornby R2765 DCC ready 'Engineers' bo-bo diesel electric class 73 locomotive '73108'. Mint - Boxed.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Bachmann OO Gauge 31-920 4-4-2 Southern lined Maunsell green (ex LBSCR) H2 Class Atlantic No.2421 "South Foreland",
condition Mint in Mint box
Estimate: 100 - 130
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3A 
Hornby R3041 co-co diesel electric class 59 locomotive 'Kenneth J Painter' 59005 Yeoman. Mint - boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Roco 63912-PO Class BR 132 411-0 of the DR, Epoch IV (DCC Sound On Board). Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4A 
Hornby R2939 BR Class 33 D6537 DCC ready. Mint - Boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
OO Gauge Bachmann Steam Locomotive 32-003 4-6-0 GWR green Hall Class No.4936 "Kinlet Hall". Appears Near Mint in
Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5A 
Hornby R2772 BR Blue Bo-Bo Electric Class 87 locomotive, ' Britannia' 87004. Mint - boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Bachmann Branchline 32-850K Class 9F 36801 Locomotive 92203 'BLACK PRINCE' in BR Black Livery with Late Crest -
Collectors Club Limited Edition Model 2006. Appears Mint in Good Plus box.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 6A 
Bachmann 32-731 class 66 diesel 66407 direct rail services. Mint - boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Bachmann OO Gauge 31-725 NRM 4-4-0 GWR lined green City Class No.3440 "City of Truro" complete with pack of etched
name and numberplates, this is a National Railway Museum Special Edition. Appears Mint in Good Plus box.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7A 
Bachmann 61502 HO scale F9 diesel locomotive (Santa Fe). Mint - Boxed.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Hornby OO gauge R2317 GWR 4-6-0 Castle Class locomotive “4093 Dunster Castle”. Appears Mint in generally Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8A 
Bachmann HO scale 63506 EMD GP40-Conrail loco. Mint - boxed.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Roco 41346Roco Class BR294 Diesel 806-5 'Railion' of the German DB Epoch IV DCC Starter Set. Mint in Excellent box.
Estimate: 70 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9A 
Mehano loco electric GG-1 HO scale, 'Pennsylvania'. Excellent - Boxed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Hornby R3327-LN Class S15 4-6-0 824 in Southern Railway Olive Green. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10A 
Bachmann No.60337 HO scale GP40 Diesel locomotive DCC equipped 'Western Maryland'. Mint - Boxed.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Hornby OO gauge R2614 GWR 4-2-2 Dean Class locomotive 3031 “Lorna Doone” 3047. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11A 
Bachmann No.60706 HO scale GP35 diesel loco, dcc equipped 'Canadian Pacific' 8210. Mint - boxed
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Hornby R2918-HD 3800 class 2-8-0 3803 in GWR green with GWR lettering DCC ready. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12A 
Hornby-Acho 2 x locomotives and five boxed carriages.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Hornby R2848 Castle Class Locomotive 4-6-0 "5011 Tintagel Castle" in GWR Green. Appears Mint in Near box (pen mark to
one end).
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Hornby R2503 SR 0-4-4 Class M7 locomotive “357”. Appears Mint in Good box (end Flap torn).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
6 x Bachmann Silver Series HO Rolling Stock to include 3 x 40’ Box Cars and 3 x 36’ Wide Vision Caboose. All Appear in
Excellent condition in generally Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Hornby R2343 SR 0-6-6 Class Q1 locomotive “C8”. Appears Excellent To Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
2 Walthers Trainline HO 931-103 Diesel locomotives: EMD GP9M Santa Fe #2050. Appears Mint in Good box and 931-101
Diesel locomotive: EMD GP9M Burlington Northern #1762. Appears Mint in Good box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Walthers Trainline HO 931-202 Diesel locomotive: Alco FA 1 Great Northern #310C. Appears Mint in Good box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
6 x Bachmann Silver Series HO boxed Rolling stock. All Appear in Excellent to Mint condition in generally Good Plus to
Excellent boxes.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
8 Model Power HO boxed Rolling stock. Generally Excellent to Mint in Good to Good Plus boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
2 HO Electric locomotives: Life-Like Alco C-415 Burlington Northern and IHC NJ Transit #4245. Both appear Excellent in
generally Good boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
3 Athearn Ho locomotives: 2172 New Haven RDC-1 powered, 3802 Burlington Northern and 4403 Burlington Northern. All
appear Good to Excellent in Fair boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Lima Alco C420 B & O 2914 locomotive together with Lima diesel locomotive DB V 160 011. Both appear Excellent in
generally Good boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Model Power/Athearn OO/HO Hustler locomotives: 6706 Porter Hustler Burlington Northern, 6705 Santa Fe and 2 x Athearn
Hustler Switchers #54. All appear generally Good to Excellent in Excellent boxes (wrong Athearn box).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Collection of OO/HO rolling stock and model kit to include Electrotren coaches, Schicht coaches, Atlas tank wagons,
Bachmann Crane car & Boom Tender set and Model Power Bridge & Trestle set (seems complete but not checked).
Generally Excellent condition.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
2 HO boxed locomotives: Tyco 251-07 GG-1 Electric Amtrak and Proto Series 1000 30581 DL-109 AT & SF #50. Both appear
Good to Mint in Good boxes (one watermarked).
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Lionel/Life-Like HO diesel locomotives: 5-5511 Grand Trunk GP9, Burlington Northern with matching wagon (slight patch of
repaint) and LifeLike GT 5808. All generally Good To Good Plus. Boxes are Poor.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
4 Airfix/Bachmann HO Wild West steam locomotives: 54170-5 Central Pacific Jupiter 4-4-0 With tender, 54171-8 Union
Pacific No.119 and two others. Generally Good to Excellent condition. 2 are in the right Good boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Hornby R2402 GWR 4-6-0 locomotive 6800 Grange Class “Hardwick Grange”. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Bachmann OO Gauge pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of Ref 31-464 0-6-0 Loco and Tender black
Class C No.A593 together with Ref 35-076 2-4-2 Tank Loco green Class E4 No.B473. Mint in general Near Mint boxes. (2)
Estimate: 90 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Hornby (China) Superdetail brown and cream Pullman Cars comprising R4143 1st Class Parlour Car "Leona", R4144 3rd
Class Parlour Car No.35, R4145 1st Class Kitchen Car "Cynthia", R4146 3rd Class Kitchen Car No.171 and R4150 3rd Class
Brake Car No.65, conditions are Near Mint to Mint in Excellent Plus to Near Mint boxes. (5)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Hornby (China) Passenger Coaches comprising 4 x GWR brown and cream Hawksworth style (R4501 3rd Class, R4502 Brake
3rd, R4503 Composite and R4505 1st Class). No.209, R4421 1st Class). Near Mint to Mint in Near Mint Boxes.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
Airfix OO 54125-5 British Rail 4-6-0 ‘Pendennis Castle’. Appears Excellent in Fair Plus box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
GMR OO boxed coaches to include 3 x 54207-6 Centenary Comp. GWR AND 3 x 54209-2 Centenary Brake 3rd GWR.
Generally Good to Excellent in generally Good boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Bachmann OO Gauge Collector Club Goods Wagons comprising 37-125K 2007/8, 37-080K 2008/9, 37-650K 2005/6,
37-2003, 37-2010K, 37-2011K, 37-2012K, 37-2013K, 37-2016K, 37-2017K, 37-2018K, 37-2020K. Excellent to Mint in
generally Excellent to Mint boxes. (12).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Bachmann OO Gauge 31-425 Class 411 4Car EMU set BR Southern green 4CEP EMU 7105. Near Mint in Good Plus to
Excellent individual boxes all contained in Good to Good Plus outer box.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Hornby R3422 Class 415 locomotive Adams Radial 4-4-2T 3125 in Southern Railway wartime black. Appears Mint in Near
Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Hornby Dublo 3-rail Passenger Coaches comprising 8 x LNER teak 1st/3rd. Generally Good condition. One in poor box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Hornby R3125 GWR 2-8-0T Class 52XX locomotive “5274”. Appears Mint in Excellent box but sun damaged.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Box of OO model railway rolling stock to include coaches, wagons etc. Generally Good to Excellent condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Underground Ernie Track Extension Pack A/B/C and Ernie 1 Inspection Vehicle Electric train in bubble pack. All appear
Excellent in generally Excellent boxes.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Hornby R3721 GWR Class 61XX locomotive Large Prairie 2-6-2T No.6110. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Hornby R2987 Class 5BEL Pullman Brighton Belle (1934) 2 Car Pack - includes two Driving Motor Brake Third Parlour Cars
"No.89" (Powered) and "No.88" (Dummy). Mint in Near Mint box.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
Hornby R2391 County Class 4-6-0 1010 "County of Carnarvon" in GWR Brunswick Green. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Hornby R2389 Castle Class 4-6-0 4086 "Builth Castle" in GWR Green. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Hornby R2644 Class 131 Driving Motor Brake “W 55020”. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Hornby R2516 Bo-Bo Diesel Electric Class 73 Locomotive Pullman Car Company 73101 The Royal Alex. Appears Mint in Good
Plus box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Bachmann OO Gauge GWR brown and cream Hawksworth style Passenger Coaches comprising 2 x 34-050C 3rd Class, 2 x
34-075C Brake Composite and 34-125C 1st/3rd. Appears Near Mint in Excellent Plus boxes. (5)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
6 x Hornby GWR Clerestory Coaches in brown and cream comprising R4199 Brake, 2 x R4198 3rd, R4223 Brake, R4364
Composite, R4222 3rd. Near Mint to Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Hornby R3161AX Class 401 2-BIL 2-car EMU 2041 in SR green livery. DCC fitted. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Hornby R2232 Castle Class 4-6-0 'Kenilworth Castle' 4097 in GWR Green. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Bachmann Branchline 31-830-LN 43xx 2-6-0 Mogul 5321 loco & tender in Great Western green. Appears Near Mint in Good
Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Hornby R2768 GWR Diesel Electric Parcels Railcar “34”. Appears Near Mint in Excellent box (pen mark to box).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Hornby R2524 GWR Diesel Railcar No.29. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
6 x Hornby SR Green Maunsell coaches comprising of R4336A 3rd Class, R4336B 3rd Class, R4337 1st Class, R4338A
Composite, R4341A Brake Composite and R4342A 3rd Class. All appear Near Mint to Mint in generally Excellent to Near Mint
boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Hornby R2283 SR 4-6-2 Battle of Britain Class “Fighter Pilot”. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Hornby (China) OO Gauge R2846 4-6-2 "BR" green Standard Class 6 Steam Loco No.72000 "Clan Buchanan" - appears Near
Mint in an Excellent box
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Hornby R2580 SR 4-6-0 locomotive Class N15 “736 Excalibur”. Appears Mint in game Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
10 x Hornby boxed rolling stock to include Plank Wagons, Brake Vans and Conflate and container. All Mint in Near Mint
boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Hornby R4534A BR Maunsell Pull Push Pack. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
2 x Hornby Set of Three Weathered Finish Wagons: R6219 3 x Assorted Plank Wagons and R6151 3 x Coke Wagons. Both
Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Hornby Dublo 2-rail 2030 Diesel Goods Train Set with a Bo-Bo Diesel Locomotive BR green Class 20 No.D8000, 5 x Goods
Wagons (brown Vent Van, 16-ton Mineral, white Refrigerator Van, Bulk Grain and grey MR Brake Van). Oval of track. Good
in Good box (sellotape to ends).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Three Hornby OO Locomotives: R862 BR 0-4-4T Class M7, R300 LMS 0-4-0ST Class OF, R158 GWR Pannier Tank. All
generally Good Plus to Excellent in generally Good Plus boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A collection of 27 railway related books.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
2 x Hornby locomotives: R3540 SR Wainwright H Class No.1324 and R2778 GWR 0-4-2T Class 14XX “4869”. Both appear
Mint in Excellent boxes (pen mark to one end flap).
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
2 x Bachmann Branchline locomotives: 31-777 Class 6959 'Modified Hall' 4-6-0 6962"Soughton Hall" in GWR green and
32-160 Class N 2-6-0 1406 & slope sided tender in SR green. Both appear Excellent to Near Mint in Good Plus boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Bachmann Branchline Diesel locomotive 32-060 Class 42 Warship BR Maroon D801 “Vanguard” Weathered. Appears Near
Mint in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Bachmann Branchline 32-155 locomotive N Class 1864 Malachite Southern Green. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
2 Bachmann Branchline locomotives: 32-304 Collett Goods 2294 GWR Shirtbutton Green Manor Tender and 31-407 Lord
Nelson 856 “Lord St Vincent” Southern Green. Both appear Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
4 Hornby GWR Coaches: 2 x R 4065A Composite Coach “6068” and 2 x R4066A 3rd Class Brake “4930”. All generally Near
Mint in Excellent boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
4 x Bachmann Branchline BR MK1 SR Green Passenger Cars: 39-128A Composite CK, 39-253 RFO Restaurant Car, 39-028B
Corridor SK, 39-053A Open SO (S3998). All appear Near Mint to Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
12 x Bachmann Branchline Goods Wagons: 2 x 37-711 8 Ton Cattle Wagon, 4 x 37-727 12 Ton Ventilated Van, 33-081A 5
Plank China Clay Wagon, 37-751B 12 Ton Fruit Van, 38-070A 12 Ton Southern Planked Vent Van, 33-830A 25 Ton Queen
Mary Brake Van, 37-705 10 Ton Cattle Wagon, 37-425 16 Ton Slope Sided Mineral “Charles Roberts”. All generally Near
Mint in Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
8 x Bachmann Branchline BR MK1 Chocolate/Cream coaches: 39-263/39-102/39-254 Restaurant/Buffet Car, 39-154 Corridor
(First), 39-054A Open SO WR, 39-179 Full Brake, 39-229 Brake/Corridor Composite, 39-079A Brake/Corridor. All appear
Near Mint to Mint in Excellent boxes.
Estimate: 90 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A collection of 28 railway related books.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75 
2 Hornby OO Gauge locomotives: R3540 SR Wainwright H Class No.1324 and R3783 Southern Railway A1/A1X Class
“Terrier””2662”. Both appear Mint in generally Excellent boxes (outer sleeve to one is torn).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
3 Mainline Railways OO gauge locomotives: 37-058 0-6-0 2251 Class Collett GWR Green, 37038 Class 6600 0-6-2T GWR
Livery, 37-078 4-6-0 Manor Class GWR Green. All appear generally Good Plus to Excellent in Good to Excellent Boxes.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
3 Mainline Railway GWR Green locomotives: 37084 57XX Pannier Tank No.5764, 54156 2301 Class (Dean Goods) 0-6-0,
37090 43XX Mogul. All appear generally Excellent in Good boxes.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
5 x Bachmann Branchline BR MK1 SR Green Passenger cars: 39-262 Restaurant Miniature Buffet Car, 39-178 Full Brake,
39-078C Brake/Corridor, 39-153 Corridor (First), 39-228 Brake/Corridor Composite. All appear Near Mint to Mint in generally
Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
3 x O0 Gauge locomotives: Replica Railways No. 11153 Modified Hall GWR Preserved 6998 “Burton Agnes Hall” - Appears
Mint in Excellent box, Airfix GMR (Great Model Railways) 54124 Castle Class 4-6-0 4073 'Caerphilly Castle' in GWR green -
BODY and TENDER ONLY, Castle Class GWR 54124-2 - see photos for condition in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
DJ Models H1402 Class 58xx 0-4-2T 5814 in GWR Unlined green with Great Western lettering - Lightly weathered. Appears
Mint in Excellent box (pen marked).
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Oxford Rail OR76DG003 Class 2301 Dean Goods 0-6-0 2475 in Great Western green. Appears Excellent in Excellent box (pen
marked).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Bachmann model of the prototype Deltic. One of the special touches of this edition is that it includes a separate miniature
replica of the original works plate. A small NRM enamel badge of the Deltic is also included. This is one of only 300 in a
Limited Edition exclusively made for the NRM for Christmas 2008. Comes in the attractive wooden presentation case, with
the NRM's name on the top. The box has cream lining. A great model for the collector, and ideal for that special Christmas
present.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Hornby OO gauge 6800 Grange Class locomotive and tender 4-6-0 “Yiewsley Grange” 6859. Appears Near Mint in TMC box.
Estimate: 70 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
6 x Hornby SR Maunsell Passenger coaches: R4297A Corridor 3rd Class “2349”, R4298A 1st Class “7665”, R4299A Composite
“5138”, R4318A Brake Composite “6571”, R4300A 6 Compartment Brake “4048”, R4816 Kitchen/Dining 1st Class “7869”. All
appear Mint in generally Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
3 Bachmann Branchline GWR Green Locomotives: 32-136 4575 Prairie Tank 555, 32-127 45XX 4550, 32-204 8750 Pannier
Tank 4612. All appear Near Mint in Good to Excellent boxes (pen marks to boxes).
Estimate: 65 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
3 x Bachmann Branchline GWR Green locomotives: 31-635A Class 64XX 6424 - Appears Near Mint in Excellent box, 32-075A
Class 56XX Tank 6623 - see photo, 32-131 Class 45XX Prairie Tank 4539 - BODY ONLY.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Hornby R2742 SR 4-4-0 Schools Class locomotive “Charterhouse”. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Hornby R2098E GWR 2-6-2T Prairie Class 61XX locomotive “6119”. Appears Near Mint in generally Good Plus box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Hornby (China) R2286 (Limited Edition) 4-6-2 Southern Railway photographic grey Battle of Britain Class Loco No.21C164
"Fighter Command" complete with certificate No. 269 of 1000 produced, Appears Mint in generally Excellent box (pen mark
to end flap).
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Hornby (China) R3165 (Limited Edition) 4-6-0 GWR lined green Star Class No.4003 "Lode Star" complete with certificate
No.885 of 1000 produced for Steam Museum of the Great Western Railway. Appears Mint in Near Mint box with pictured
outer sleeve.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Bachmann OO Gauge BR brown and cream Mk.1 type Pullman Cars (39-280 1st Class Kitchen "Eagle", 39-290 1st Class
"Emerald", 39-300 Kitchen 2nd Car No.332, 39-310 Parlour 2nd Car No.347 and 39-320 "The Hadrian Bar Car", all coaches
have lights, conditions Near Mint to in generally Excellent boxes. (5)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
3 x Hornby Brighton Belle Car Trailers : R4512 3rd Car No.86 Third Class, R4513 1st “Doris”, R4514 1st “Hazel”. All appear
Near Mint to Mint in Near Mint boxes.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
3 x Hornby Pullman coaches: R4387 Bar Car “Diamond” Daffodil Bar, R4384 1st Class Kitchen Car “Monaco”, R4377 Devon
Belle Observation Car. All appear Near Mint in Near Mint boxes.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 95 
Hornby OO gauge 70037 BR STD 4-6-2 Britannia Class locomotive “Hereward the Wake” TMC131. Appears Near Mint to
Mint in brown carded box with certificate of Authentication.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Hornby OO gauge BR Re-Built Merchant Navy Class Locomotive No.35022 “Holland America Line” TMC64. Appears Mint in
brown carded box with Certificate of Authentication.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Hornby 4-4-0 Schools Class Locomotive No.901 “Winchester” SR Malachite Green. Appears Mint in brown carded box with
Certificate Of Authentication.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Hornby O gauge accessories to include 2 No.2 Turntables in boxes, Station, Level crossing, Wagon, buffer, 2 rail track and
other accessories.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Dapol O Gauge 5 Plank wagon. Mint in Excellent box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
5 x Bachmann Branchline Bulleid Corridor Coaches in BR Green: 2 x 34-526A, 34-551A, 34-525, 34-504. All appear Near
Mint to Mint in Near Mint boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Bachmann Branchline OO gauge 31-977 BR StandaClass 3MT Tank Locomotive 82016 BR Lined Early Emblem. Appears Mint
in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Hornby R532 GWR 2-8-0 Locomotive 2800 Class. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
11 x Hornby boxed Rolling stock to include 5 Plank wagons, End Tipping Wagon, 12 Ton Vent Van, GWR Horse Box and
others. All generally Near Mint to Mint in generally Excellent to Near Mint boxes (one pen mark to end).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
2 Hornby OO gauge GWR locomotives: R761 Hall Class 4-6-0 “Kneller Hall”and R349 King Class “King Henry VIII”. Both
appear Near Mint in Good boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
N Gauge 2D-009-000 Dapol Class 121 W55022 BR green DCC Fitted light in coach. Mint in Near Mint box.
Estimate: 50 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 106 
2 Hornby OO Gauge GWR locomotives: R830 4-6-0 Saint Class “Saint David” and R392 County Class “County of Bedford”.
Both appear Near Mint in Good boxes.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Hornby GWR 4-6-0 No.6008 King Class Locomotive “King James II” TMC176. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
7 x Hornby BR/SR coaches: R4125C /R4125E/R4009D/R4009E Composite, R4124E/R4008E Brake and R4057B Luggage Van.
All appear Mint in generally Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
2 Bachmann Branchline GWR Green Tank locomotives: 32-135 4575 Prairie Tank 5531 and 5700 Pannier Tank 5786. Both
appear Mint in Good Plus boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
4 Hornby GWR Centenary Coaches and R4151A GWR Restaurant Car: R4139A Brake, R4026B/2 x R4026A Composite. All
appear Near Mnt to Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
2 Hornby OO Gauge locomotives: R055 LMS Class 4P 2-6-4 Tank and R329 BR 4-6-2 “William Shakespeare”. Both appear
Near Mint in Good boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Collection of 5 OO gauge locomotives: Hornby R041 GWR Pannier Tank, R2100B SR 0-6-0 Terrier “No W12”, R059 GWR
Class 2721 Pannier Tank, Airfix 54152-7 0-4-2 1400 Class Tank GWR and unboxed Airfix 2-6-2 GWR 5148. Good to Near
Mint conditions in Fair to Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
6 unboxed Airfix/Hornby chocolate and cream passenger coaches. All appear generally Excellent to Near Mint.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
2 Bachmann Branchline SE & CR 60’ Birdcage Brake Third Southern Railway Olive Green Coaches: 39-601 and 39-621. Both
Mint in Near Mint boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
4 x Bachmann Branchline boxed rolling stock: 2 x 33-900D 45 Ton Bogie Well Wagon GWR Dark Grey, 38-071Z Set of
Three BR (SR) Weathered Vans, 37-666A Set of Three 14 Ton Tank Wagons “Esso” Black Weathered. All appear Mint in
Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: 55 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
Hornby/ Mainline OO gauge boxed rolling stock and 3 x Oxford Diecast Vehicles to include R4301A SR Maunsell Passenger
Brake Van, R6538 GWR Siphon Bogie Wagon and others. Excellent to Mint conditions.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A collection of OO Scenic Material, Peco Platform kits and underlay. Mostly new and sealed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Collection of OO kit built houses and accessories, Hornby Skaledale Magna Signal box, Peco turntable, Metcalfe Ready Cut
Card kits (opened and unopened packs), various Peco Scene Backrounds and building paper.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Collection of new and sealed OO/HO railway accessories to include Peco Lineside items, Ratio Models fencing kits, Hornby
lineside animals, buildings kits etc - see photos.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Collection of boxed plastic model kits to include Ratio Trackside Goods Shed, Engine Shed, Signal Box, Water Tower, Cattle
Dock, passenger coach and Hornby GWR Signal box and Crossing. Seem complete but not checked.
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Collection of OO gauge boxed and unboxed rolling stock to include boxed Bachmann wagons and various diecast cars
mainly Lledo Days Gone. Excellent condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Large collection of various OO gauge electrical items to include sealed Peco Lectrics mounting plates, Lever Operated
switch’s, Side Mounted Turnout motor, Power Distribution Block, Gaugemaster Accessory Decoder, Electrical wires, paints,
tools and other accessories.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Large collection of Peco Steamline track to include SL-100. Generally Excellent condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Peco Streamline track together with sealed Moulded Ballast Inlay.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
OO Model railway accessories to include Gaugemaster Prodigy Advance controller, Model “TS” controller, Model M2
controller, Point Motor wire, Minicraft Torque Drill, Soldering Iron, scenic items etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
Hornby Dublo group to include 5010 Footbridge, 2708 Track, 2745 uncoupling rail, 2460 Level Crossing, 5 coaches, 3R
Points, Electric point and 2 Brake vans.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
3 Hornby Dublo steam locomotives: 3R Duchess of Atholl LMS Maroon 6231, 2R 0-6-0 31340 BR Green and EDL11 boxed
Silver King 60016. All appear in generally Good condition.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Hornby OO gauge R1015 Industrial Freight Electric train set. Appears in Excellent condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Bachman Branchline 31-777 Modified Hall locomotive 6962 “Soughton Hall” GW Lined Green. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Hornby R2142 Limited EditionBritannia class 7MT locomotive 4-6-2 "Robin Hood" & tender in BR green. Appears Mint in
Near Mint box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Bachman Branchline 31-959 A4 “Miles Beevor” LNER Garter Blue locomotive. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
2 Hornby OO gauge locomotives: R2104 BR 4-6-2 Britannia Class 7MT “Firth of Clyde” and R2085 GWR “County of
Worcester” “1029”. Both appear Mint in Excellent boxes.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Bachmann OO Gauge 31-779 (Limited Edition) 4-6-0 GWR green modified Hall Class No.6960 "Raveningham Hall", Appears
Mint in original Excellent wooden presentation box with Limited Edition Certificate no.1106 out of 2000 produced.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Bachmann Branchline 31-157 Jubilee 5684 locomotive “Jutland” LMS Crimson 4000 Gallon Tender. Appears Mint in Excellent
box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
2 Hornby OO gauge 0-6-0 locomotives: R2096 NCB Class J94 “Harry” and R2100 SR Terrier “No 11”. Both appear Mint in
Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Hornby OO gauge R2077 The Merchant Venturer set. Appears Mint in Good Plus box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
2 Bachman OO gauge locomotives: 31-608 V3 Tank 7684 KNER Lined Doncaster Green and 31-337 04 Diesel Shunter
D2280 BR Green. Both appear Mint in Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Bachmann Branchline 32-257 WD 2-8-0 locomotive Austerity 90015 BR Black E/Crest. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
2 OO gauge locomotives: Dapol D18A Dean Goods 0-6-0 2517 in Great Western Green and Airfix Prairie tank 2-6-2 “6110”.
Both appear Excellent in Good boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
19 Hornby Dublo tank wagons. Generally Good condition, one boxed.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Hornby/Graham Farish 5 OO gauge boxed coaches: R432 BR Mk2a Composite, R4018 GWR Royal Mail TPO 848, R412-LN
L.M.S. Royal Mail Coach Set 30250 - Excellent conditions and two others - Both broken see photos.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
10 OO Hornby/Triang/Lima coaches to include 3 Triang Pullman coaches - “Jane””Anne””Car No 79”. Generally Good to
Excellent condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
4 unboxed OO Gauge Hornby locomotives: R066 4-6-2 LMS Maroon “Duchess of Sutherland” 6233, 4-6-2 “Flying Scotsman”
4472, 4-6-0 “Albert Hall” 4983, 0-6-0 Class 3F Jinty 16440. All appear generally Good Plus.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
3 unboxed OO gauge Hornby locomotives: A4 “Sir Nigel Gresley” 4498 Garter Blue,BR Green 4-6-2 Mallard 60022, Battle of
Britain 21C166 Spitfire body SR green. All appear generally Good to Excellent.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
3 OO gauge locomotives: Tri-ang R.50 BR Black “Princess Victoria” 4-6-2 Pacific Locomotive 46205, R855-92-LN Class 92
92022 'Charles Dickens' in Railfreight livery and Mainline 37050 Class 45 D49 'The Manchester Regiment' in BR green. All
appear generally Good Plus to Excellent.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
OO gauge boxed and unboxed rolling stock, Hornby R351 Thomas & Friends 0-6-0 Thomas the Tank Engine and Hornby
track.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
7 x OO unboxed Hornby coaches to include Restaurant car 9578, GWR Royal Mail 848, 1st and 3rd Brake. All generally
Good to Excellent
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Dapol N gauge ND129G A3 Steam Locomotive 2744 “Grand Parade” LNER Apple Green. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Graham Farish N gauge 371552 158 2 Car DMU Set - Wales and West. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
5 Boxed OO gauge GWR coaches: Hornby R4026/4027 Centenary Brake/Composite Coach, R457 Brake 3rd coach, Dapol
Centenary Coach and Bachmann 34-100B Collett 60ft 1st Chocolate and Cream. All generally Excellent to Mint in generally
Good to Excellent boxes.
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
2 Graham Farish N Gauge locomotives: 372-380 A3 60065 “Knight of the Thistle” BR Green, 372-654 BR Standard Class
4MT 76063 BR Lined Black. Both appear Mint in Excellent boxes.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
2 Dapol N gauge locomotives: ND095A Britannia BR L/Crest 7000 BR1 Tender and 2S-002-000 Schools Repton 30926 BR
Lined Green.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
2 Graham Farish N Gauge locomotives: 372-276 Battle of Britain 34064 Fighter Command BR Green and 371-051A Class 04
Diesel D2239/Blue
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
2 Dapol N gauge locomotives: GWR Class tank 1467 (wrong box) and 2S-021-001 QI 33016 BR Black. Both appear Excellent.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
2 Graham Farish N Gauge diesel locomotives: 372-920 Deltic Prototype DP1 Preserved Livery and 371-161 Class 37/6 37672
Transrail. Both appear Excellent in generally Excellent boxes.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
3' x 2' N Gauge layout with electrics - ready to run.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Graham Farish by Bachmann N gauge 371-505 Class 101 Two Car DMU Network Southeast - DCC Fitted. Appears Excellent
in Excellent box.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
A small box containing 30+ pieces of N Gauge track.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A box containing a large amount of scenic materials for N Gauge railways - Trees and scatter materials.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Graham Farish by Bachmann N gauge 370-160 Castle Pullman set - DCC Fitted - New and unused.
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
2 boxes containing a large quantity of card and plastic buildings for N Gauge railways - some with lighting.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Bachmann N gauge 4-8-4 Southern pacific locomotive and tender. DCC Ready. Appears Good Plus to Excellent.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Bachmann N Guage locomotive GP40 in life like box.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
3 N Gauge locomotives: MINITRIX BR Standard 4-6-2 - BR green - 70000, Arnold 2530-LN S3/6 class 4-6-2 3610 in K Bay
Sts B green, Arnold Rapido 23105 2-6-2 N Scale Steam Locomotive. Generally Good Plus to Excellent condition, unboxed.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Pair of Arnold N Gauge steam locomotives: 0251 0251 BR 41 DR and 2544 4-6-2. Both appear Excellent in Perspex cases.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
3 Arnold N Gauge locomotives: 2270 -tender Steam Locomotive Dr 78 211, 2515 DB Dampflok BR 55 Rahmen 2515-028,
2286 Br T12. All generally appear Excellent in Perspex cases.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
4 Minitrix N Gauge locomotives: 2037 Britannia Class 4-6-2 'Britannia' 70000 in BR Green, 2903 - Steam locomotive with
tender - G3 / 4 - K.Bay.Sts.B and two others. All appear Excellent, 3 in Perspex cases.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
2 Minitrix N Gauge 12947 BR Green 4-6-2 A4 LOCO 60022 Mallard locomotives. Both appear Excellent in Perspex cases.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
Fleischmann Piccolo N Gauge group to include 7124 Tender locomotive of the DRG, class 53.3 with tender 3T12, 7306 –
Electric cogwheel locomotive ET99 Mountain track ''Z06'' of the PZB and 8053-PO03 2nd Class Coach of the Edelweiss Local
Railway in Blue & Cream, Epoch IV. All appear generally Good Plus to Excellent in Perspex cases.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
6 Graham Farish N Gauge unboxed steam locomotives: No’s.2715, 6960 Raveningham Hall, 3105, 6100, 2579 and one
other. Generally appear Good condition.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
5 Lima N Gauge unboxed Diesel/Electric locomotives: D9003 Meld, D5509, D5518, E3185, E410001. Fair to Good condition.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
5 Minitrix/Bachmann unboxed N Gauge locomotives: 2932 Electric, 0-6-0 steam loco, N.207 9F BR Black Livery No.92018,
Britannia 7000 and Bachmann 32-427-HR Class 24 Derby type 2 diesel D5072. Generally appear Good condition.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Graham Farish/ Dapol N Gauge group to include 
Dapol ND126 Class 66 diesel twin pack with 66841 (Motorised) & 66842 (Dummy) in Colas Rail livery, Graham Farish
Intercity 43081, 2-Car Diesel Motor Class 101 and EMU car 52879. Appear Good to Excellent condition.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Graham Farish N Gauge group to include 8027 Class 47 47479 'Track 29' in BR Parcels Red & Grey, 1001 LMS Black Class
08 7130, 8317 Class 33 33205 in Railfreight Distribution Grey, 8037 Class 37 37887 in BR Railfreight Petroleum Sector
Livery, 371-552-LN Class 158 2 car DMU in Wales & West Silver Liver. generally appear Good to Excellent.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Various N Gauge locomotives to include 1001 LMS Black Class 08 7130, Arnold Electric loco, 371-954A Class 94xx 0-6-0
Pannier Tank 9405 GWR Green and others. Generally appear Good condition.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Various N Gauge locos - mainly for spares and repairs and various N gauge parts to include axles, couplings and springs etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
N Gauge Exibition table. 168cm x 108cms.
Estimate: 150 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
8 OO gauge GWR coaches including 3 Pullmans - boxed. Generally Good condition.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
A small tray containing electrical wiring accessories for model railways.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
6 GWR coaches to include 3 Pullman. Generally Excellent condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Lima Golden Series OO gauge diesel LMS train pack The Talisman - Engine and 3 coaches. Appears Excellent to Near Mint
in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Hornby Triang R739 75 ton Breakdown Crane set. Appears Excellent condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Hornby Dublo boxed 2400 TPO Mail Van set (missing switch). Appears Good Plus to Excellent.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Triang OO gauge 3 car DMU set - R157 Diesel Railcar, R158 Diesel Trailer car and R334 Centre Car. Good to Excellent
condition in Fair Plus boxes (one in wrong box).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
2 vintage Wells/Hornby O gauge tinplate signals. Generally Good Plus condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
An O Gauge Water Tower , Track Bell and Cylinder Wagon. Fair to Good condition.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
2 Hornby O Gauge Level Crossings and a Lineside Hut. Generally Fair Plus to Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
An O Gauge Hornby tinplate tunnel, footbridge and a resin siding.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Bachmann OO Gauge 31-255DC Midland Pullman 6 car set, Nanking Blue - DCC Fitted. Appears Mint in Good Plus box.
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Horby Dublo breakdown Crane 4620. Good condition in Good Box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
Box containing Bachmann 2-6-2 LNER locomotive, 8 wheel tender amd 2 locos for spares/repairs.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Vintage Trix 0-4-0 LMS steam Loco and tender.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Tyco HO Mantua Rio Grande locomotive and 2 passenger coaches. Appear in Excellent condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Atlas HO FP7 Diesel locomotive No.7042 Union Pacific. Appears in Good condition in Good box. Wheels need a clean.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Lifelike trains HO AT&SF 90L American locomotive. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Atlas HO gauge FP7 Diesel No.8333 Union Pacific Power A unit 1498N. Appears in Excellent condition in Good box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Mantua HO Rio Grande U.S Loco with lights. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
TYCO 255-23 EZ Diesel Loco Union Pacific with operating headlights. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Hornby R1035 The Rambler Train Set - complete in Excellent condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Bachmann Union Pacific HO Locomotive - unboxed. Appears in Good condition.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Life-Like Trains HO Gauge Pennsylvania C-Liner American 9452 Locomotive. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Life Like Trains HO C-Liner Pennsylvania Locomotive. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Vintage Trix controller and box of Trix Track.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Eztec G Gauge wireless remote control train set, loco, wagons, track etc (33 piece set). Appears in Excellent condition in
Excellent box.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
PAYA tinplate Passenger clockwork train set V.G.C
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Vintage Trix twin railway set passenger/goods set
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Heljan OO Gauge Diesel Locomotive 40111 Co-Co Class 37 No.DP2 in two-tone green, one of a limited production run of
329 out of 2000, generally Near Mint, box Excellent.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Heljan OO Gauge 4005 Co-Co BRCW-Sulzer-AEI Prototype Loco No.D0280 in white livery "Lion", condition Near Mint in
Excellent box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Heljan OO Gauge Railbus 87051 W & M E79961 in gloss green, DCC Ready, generally Near Mint, box Excellent.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Vitrains Diesel Outline Locomotive V2056 Class 37 BR Mainline 37709. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Vitrains V2096 Class 47839 locomotive “Pegasus”. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Vitrains V2061 Class 47370 Freightliner locomotive. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Hornby Dublo 3-rail 3226 4-6-2 BR maroon Princess Coronation Class Loco No.46247 "City of Liverpool”, condition appears
Good Plus to Excellent in generally Good box (tape to one side).
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
Four Hornby Dublo locomotives: EDL17 0-6-2 Tank BR - boxed, EDL7 0-6-2T Southern 2594, 2206-U01 Class R1 0-6-0T
31337 in BR black with late crest, 2207-U Class R1 0-6-0 31340 in BR green. Generally Good condition.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Hornby Dublo group to include 2 x Girder Bridges, Level Crossing, Signal Cabin, Island Platform, Footbridge, 3 x 2 Buffer
Stops, Signal Single Arm, Diamond Crossing, 4 x 2722 Curved Half Rails, 6 x 2 Rail Electric Points, 2 x Crossovers, 11 x
Straight Rails, 2 Plastic Platform Extensions, quantity of 3 rail track to include points, curves, decouplers and 2 x Kit built
coaches. Good to Excellent condition.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
4 Hornby Dublo Southern coaches and 8 Wagons (5 boxed). Good to Excellent condition.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
OO railway accessories and track to include lineside accessories,lamps, wires, buffer stop etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Hornby OO R158 GWR Pannier Tank locomotive (Black Livery) 2747 - appears Excellent in Good box together with Triang
R52 0-6-0 tank locomotive 47606 in Good Condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
OO model railway accessories to include Hornby Triang maroon coaches and other rolling stock, Peco track (brand new),
track level crossing, platforms, controllers and other items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
OO model railway group to include Lima L201645 Class 55 "Fife and Forfar Yeomanry" locomotive BR Blue, Airfix Class 31.
D5531 locomotive, 4 Lima coaches and other rolling stock, track and other accessories.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A box of N Gauge accessories to include coach body’s, N Plates, uncouplers, Slingsby Airplane kit, buffers stops, Moulded
ballast inlay and other items.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A box of N Gauge items to include a large quantity of unopened coach inlay packs, Bachmann Remote turnout - right,
plastic and card buildings, cleaning dish replacement set, female spade connectors and other items.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
N gauge locomotives to include Life-Like - Baltimore & Ohio Switcher #9427, Fleischmann Piccolo Steam Loco 0-4-0T Maffei
7, Life-Like Diesel, Alco PA/PB - Rio Grande, Life-Like 7842LL GP38 #6638 in CSX livery and Con Cor Pennsylvania. All
generally Good to Excellent - unboxed.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
A large quantity of N Gauge track.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Märklin miniclub Z Gauge 88040 class 42.09 Franco Crosti locomotive. Appears Excellent to Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Märklin Z Scale Miniclub 8852; Schweizer Ellok "Krokodil" SBB, braun, in OVP /O889. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Märklin Z - 8824 - E-locomotive BR194 of the DB, blue. Appears Near Mint in Good box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
7 Marklin Mini Club Z Scale passengers coaches: 3 x 8710 blue and 4 x 8711 green. Near Mint to Mint in perspex cases.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
9 Marklin Mini Club Z Scale passengers coaches: 6 x 8712 Green and 3 x 873 Red. Near Mint to Mint in perspex cases.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
9 Marklin Mini Club Z Scale passengers coaches: 2 x 8724, 8725, 8727 Rare Panto, 3 x 8734, 2 x 8736. Excellent to Mint in
perspex cases.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Marklin Mini Club Z Scales group to include 7 x 8703/8752 Baggage Coaches, 8706 Passenger coach, 8752, 3 other
passengers coaches (wrong boxes), 8620 - Trafo Union Heavy Duty Transformer Car.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A group of Marklin Mini Club Z Scale coaches and rolling stock. Excellent condition.
Estimate: 100 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
9 Marklin Mini-Club boxed Z Scale 8589 - Straight Circuit Track Sections, 8588 Isolator Rail, 2 x 8945 Universal Relays, 8597
Uncoupler.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Z scale track to include Marklin 7209 Electrical Distribution Panels, 7072 Control Panel, 8945 Universal Remote Switch and
other pieces.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 235 
Z scale accessories to include a case of tyres, buffers, clips, springs, point clips etc, Marklin 7272 Control boxes, Peco
Lineside accessories (new), Moulded Ballast Inlay, Metal Conductive Joiners, Axles etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Lone Star 000/N Gauge group to include 2 locomotives - repainted, 7 x Shell Bogie Tanker and 6 other wagons - 2 have
been painted. Generally Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Trix Twin 230 4-4-0 main line locomotive D49 Pytchley and c1938 Pre War Loco & Tender 5670 LMS. Both appear in Good
condition.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
3 Trix 0-4-0 BR Black locomotives: 1109, 20, 48. All appear Good.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
8 Trix Railway LMS/Southern Railway passenger coaches.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
11 Trix Railway coal hoppers. Generally Good condition.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
15 Various Trix Railway rolling stock. Generally Good condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A large quantity of Trix Twin Railway 3 rail track, points, uncoupler sets etc. Some in original boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A collection of Hornby, Triang, Trix, Hammant & Morgan and other power supply units, Resistance controllers and switches.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Collection of OO gauge Trix wagons and coaches, loco body's, Trix 3002 “Many Ways” Goods shed and other accessories.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Collection of Hornby, Wrenn and other OO gauge rolling stock. Generally Excellent condition.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 246 
12 OO Gauge Coaches by Athearn. Generally Good Condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Collection of Lima OO Gauge coaches. Generally Good Condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Collection of Hornby, Triang and other OO Gauge coaches.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
8 OO Gauge locomotives to include Hornby R250-LN-09 Class 58 58001 in Railfreight Grey, R778A Class 52 Western D1008
'Western Harrier' in BR Blue and others. Appear Good to Excellent.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
9 OO gauge locomotives to include Hornby R758 OO Gauge BR Blue Class 35 Hymek Diesel Locomotive #D7963 and
others. Appear in Good condition.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A large collection of OO Gauge coaches and other rolling stock by Triang, Hornby, Bachmann, Lima and others. Mainlky
Good condition.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
10 OO Gauge Triang blue and white Pullman coaches. Various conditions.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
4 OO/HO Locomotives: LIMA HO DB 151002-3 Electric, LIMA DB151166-6 Electric, HORNBY R2792 East Midlands Class 153
153374, Hornby R2932 Arriva Trains Wales Class 153 '57367'. All appear Good Plus to EXcellent.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Collection of OO gauge accessories to include track, Model Scene Lineside figures, Hornby No.7 Sunbeam Alpine Cars,
Hornby Platforms and ramps, turntable, Transformer, buildings and other items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Collection of power units to include Bassett-Lowke Trains Master 622, H and M Duette Twin Supply Power Unit, Meccano
Transformer and others.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Pelham Puppets Rod Hull's Emu marionette, 1977, generally Excellent, within Good Plus correct yellow box
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259A 
Pelham Puppet Tufty the Squirrel. Excellent in Excellent box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Pelham Puppet Lightweight theatre in original box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261A 
Pelham Puppet Type SS Clown. Good Plus to Excellent (tangled) in Excellent brown correct box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Pelham Puppet LB Duck from the Animal Range together with one other puppet of a man in dinner suit (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262A 
Early Pelham Puppet Turnip Head (rare coconut head) in original box.
Estimate: 350 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Early Pelham Puppet very rare & hard to find Orange Caterpillar in original box.
Estimate: 400 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263A 
Early Pelham Puppet Dog (Wags) in original box.
Estimate: 150 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Early Pelham Puppet Macboozle with moving mouth in original box with paperwork.
Estimate: 220 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264A 
Pelham Puppet 1963 Giant. Excellent in Excellent yellow correct box with instructions.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Early Pelham Puppet Goofy in original box.
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265A 
Early Pelham Puppet Witch with moving mouth in original box
Estimate: 150 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Early Pelham Puppet Jiminy Cricket in original box.
Estimate: 400 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 266A 
Early Pelham Puppet Clown with metal hands boxed.
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Early Pelham Puppet Black Cat with solid body boxed with paperwork.
Estimate: 150 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267A 
Pelham Puppet Golly. Good Plus to Excellent in Fair brown carded box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Early Pelham Puppet Dutch Girl in original box with paperwork.
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268A 
Early Pelham Puppet Dutch Boy in original box.
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Early Pelham Puppet The Devil with moving mouth in original box.
Estimate: 500 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269A 
Early Pelham Puppet bird (Ostrich/Flamingo) in original box.
Estimate: 150 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Early large Pelham Puppet Lanky Man boxed (not original box)
Estimate: 700 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270A 
Pelham Puppet Farmer. Excellent, unboxed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Early large Pelham Puppet Skelton in original box with paperwork.
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Early large Pelham Puppet Lulabelle in original box.
Estimate: 400 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Early Large Pelham Puppet Wuff, Snuff & Tuff in original box.
Estimate: 400 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 273A 
Pelham Puppet Macboozle. Excellent in Good brown carded correct box with instructions.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Early Pelham Puppet Huntsman with Lead Hands with in original box.
Estimate: 400 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Early Pelham Puppet Clever Willy (with oval head) boxed.
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275A 
Early Pelham Puppet Black Boy boxed.
Estimate: 150 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Early Pelham Puppet Dwarf with Original Box.
Estimate: 1500 - 1700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276A 
Collection of Pelham Puppets to include Sea Monster.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A collection of Star Wars memorabilia.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Meccano Outfit No.10 set in four drawer wooden case together with instruction manuals and other pieces. Set not checked
for completeness.
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Pedigree Sindy boxed items to include Super Home, Dining Table and Chairs, Bath, Shower, Hostess Trolley, Toilet, Kitchen,
Hoover, Mixer, Washbasin , Wall Unit and Garden Swing.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Large box of Lego.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Lego Ideas The Flinstones: 21316, (retired) New and sealed.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Lego Kingdoms Joust set 10223 (retired) New and sealed.
Estimate: 200 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
Lego Super Heroes DC Universe Batman: Arkham Asylum Breakout (retired). Seal has come unstuck but contents are
complete.
Estimate: 160 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Lego City of Atlantis set 7985 (retired). Seal broken on box but contents unopened and complete.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
36x Lego Plastic Cups to include Batman, Vitruvius, Lord Business, Good Cop, Wyldstyle, Uni-Kitty, Metal Beard and
Emmett. New and sealed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
5 x Lego sets: 40252 Creator Mini Beatle, 40221 Park Fountain, 40237 Easter Egg Hunt, 40261 Thanksgiving Harvest,
5004419 Knights Mini Figure Set. (All Retired.) New and Sealed.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Lego Ideas Pop Up Book set 21315 (retired). New and sealed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287A 
Collectors display cabinet.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Large collection of boxed Pedigree Sindy items to include Camping Buggy with foldaway tent, Washbasin Unit, Eastham
E-Line Hob Unit, Housework, Floor Cupboard, Bath, Wall Oven, Toilet, Settee, Dressing Table and Stool, Sink Unit, 2 x
Armchairs, Sideboard and wardrobe. Boxes are generally Good.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288A 
Little Britain Talking Plush dolls to include Lou and Andy, Daffyd Thomas, Vicky Pollard, Sebastian David Walliams, Marjorie
Dawes and a Keyrings Headz.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Collection of wooden hand puppets. Generally Excellent condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Lego City Capital City set 60200 (retired). New and sealed.
Estimate: 100 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Scalextric group to include cars: C6 Panther, C025 Ferrari 312B2, Triang Scalextric Vanwall, C5 Europa Vee and one other,
Track, Power control, controllers, track and accessories.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 29 of 48

Cottees Auctions - Collectable Toys and Model Railway - Starts 04 Dec 2021



Lot 292 
Scalextric Le Mans 24h Porsche 911 GT1 BMS Scuderia and Konrad set. Complete.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Radio controlled Spitfire - Build your own fighter plane magazines and parts. All new and sealed (one out of packaging).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Large collection of Lego Friends bricks to include some instruction manuals.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Miscellaneous toy group to include 1980’s Action GT Hairy Boglins Dwork - boxed, Tm and DC Comics 12” Superman figure
(S04), Doctor Who Tardis, Sonic Screwdriver and two figures, Batman figure marked Kenner and Matchbox 75 Alfa Carabo.
All Good Plus to Excellent condition.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Collection of Star Wars toys and figures.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Collection of Britain’s deetail figures. Generally Good Plus to Excellent condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
“Fifi” The Begging Poodle battery operated, remote control toy by Walter Kramer & Co, made in Japan. VG condition in VG
box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A group of Teddies: Hermann Queen Mary II Celebration Bear, LE 4/950, Deans Rag Book Company ltd Beth Mother’s Fay
2000 bear, LE 139/450, another similar Deans bear and two miniature bears.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Merrythought group of teddies: Yes / No, LE 11/1500, Master Mischief, LE 19/1500, Auld Lang Syne, LE 101/1999, Compton
Woodhouse, LE 407/2000 with swing label and box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Collection of dolls to include 1950’s Pedigree Mandy Lou black doll, Clock work tinplate with plastic head doll, Pasquali
Maddalena skiing doll, Frank Popper FP21C doll (in parts) and another Artist doll. Various conditions.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Gentle Giant Star Wars Boba Fett with Han Solo in Carbonite Limited Edition Statue. Excellent condition (slight discoloration
to Stormtroopers). Complete with certificate of authenticity.
Estimate: 50 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 303 
Star Wars Episode I chess set - complete.
Estimate: 20 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
3 Gentle Giant Star Wars Collectible Mini Busts: Chewbacca Mynock Hunt, Senate Guard, Stormtrooper Commander.
Generally Excellent to Near Mint condition (Chewbacca has slight sticky residue over part of figure) - complete with
certificates of authenticity.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Star Wars bundle to include Kenner/Hasbro figures: Luke Skywalker, Biker Scout, Ponda Baba, Bobblehead Darth Maul
Donald figure, mugs, Jedi Braid and other items.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
6 white metal/lead toy soldiers - unpainted. good condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Quantity of vintage teddies.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A quantity of farmyard animals, vehicles, civilian figures and accessories including Britains. Various conditions.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A quantity of Zoo animals including Britain’s. Various conditions.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Gentle Giant Star Wars Episode 1 Darth Maul International Edition Statue, limited edition 464 of 2000, generally Good Plus
to Excellent condition (light sabre end has been glued and missing spike to head - see photos) within Good to Excellent box
(has become unglued down one side), includes inner packaging and certificate of authenticity together with Darth Malgus
Statue - Mint condition in Excellent box.
Estimate: 90 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
3 Gentle Giant Ltd Star Wars limited edition Collectible Mini Busts : Han Solo, Princess Leia Organa and Luke Skywalker - all
generally Mint including inner polystyrene packaging, outer boxes are Excellent.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
2 Gentle Giant Ltd Star Wars Collectible Busts: Clone Trooper And Galactic Marine. Both appear Mint in Excellent boxes,
inner packaging and Certificate of Authenticity.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
3 Gentle Giant Ltd Star Wars Collectible Mini Busts: Admiral Ackbar, Zuckuss And Darth Talon. All appear generally Near
Mint to Mint (Admiral Ackbar tooth broken but present) in Excellent boxes, inner packaging and Certificate of Authenticity.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
3 Gentle Giant Ltd Star Wars Collectible Mini Busts: Darth Vader, Yoda And Royal Guard. All appear Mint in Excellent boxes,
inner packaging and Certificate of Authenticity.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
3 Gentle Giant Ltd Star Wars Collectible Mini Busts/Statue: Oola, Bib Fortuna And Lando Calrissian. All appear generally
Excellent to Mint (Oola finger broken but present) in Excellent boxes, inner packaging and Certificate of Authenticity.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
18 Hasbro Star Wars Attack of the Clones 3 3/4" figures including Jango Fett,Mace Windu, Obi-Wan Konobi, Captain Typho
and other characters, all within Excellent sealed packaging (one not attached to card).
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Kenner Hasbro Star Wars The Saga/The Original Trilogy Collection 3 3/4" figures x 6 including Han Solo, Sand People,
Darth Vader and Lando Calrissian, Princess Leia & Han Solo and Princess Leia & Kuke Skywalker - all within Near Mint
sealed packaging, each within Star Case.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Hasbro Star Wars 3 3/4 figures and accessory packs to include C-3PO, Amidala, Boss Nass and others. All Mint in generally
Near Mint sealed packaging (one loose) together with Hasbro Naboo Fighter vehicle, Good (needs a clean, paint chipped to
front) in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
9 Kenner Hasbro Star Wars large figures including Obi-Wan Kenobi, Imperial Officer, Barquin D’an, Greedo, Darth Maul,
Han Solo, Stormtrooper, 2 x Queen Amidala. All appear Near Mint to Mint in generally Excellent boxes (obi-Wan Kenobi box
missing clear cellophane to front).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Star Wars 2 Darth Vader and R2-D2 telephones. Only two boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Hasbro Galoob Star Wars Micromachines and Action Fleet sets x 8 to include Solar Sailer, Fambaa, Podracer Hangar,
Sebulba’s Pod Racer, and others. All appear Mint in Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Lego Star Wars bundle to include 6210 Jabba’s Sail Barge, 7931 Jedi T-6 Shuttle and 8009 R2-D2. Includes some
Minifigures. Unchecked for completeness.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 323 
Hasbro Star Wars Princess Leia on Speeder Bike together with Luke Skywalker figure. Both Mint, Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Collection of Star Wars books and DVD’s to include Star Wars Trilogy.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Collection of Star Wars items to include posters, puzzle, mugs, bag, games, Christmas decorations, cups, lamp, glasses etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Lego Star Wars advent calendar 75146. New and sealed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Star Wars bundle to include Thinkway Dancing Jar Jar Binks, Hasbro Luke Skywalker Unleashed model, Electronic Ask
Yoda, Luke Skywalker & Princess Leia Organa Swing to Freedon figure and Thinkway Jar Jar Binks toy.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Star Wars bundle to include 2 x Justoys Bendems 4 piece sets, Stormtrooper and Darthvader masks/Helmets, Lego Darth
Maul Alarm Clock, Money bank, Led colour changing light, Chewbacca and Stormtrooper talking alarm clocks, Gumball
machine, Admiral Ackbar Bobblehead, Nokia 3220 phone and Accessory box and Action Racing Collectables diecast race car.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
4 x Oxford Building Brick Model kits: BM35212 Eiffel Tower, BM3522 Titanic, SS35412 American Big Rig and BM35215
Missouri U.S. Navy Battleship BB-63 (new and sealed). All seem complete but not checked.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Lego Creator Santa’s Workshop Set 10245. New and sealed.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Lego bundle to include set 31091 Shuttle Transporter, DC Comics 30446 The Batmobile, 30607 Disco Batman/Tears of
Batman, Star Wars Admiral Yularen mini figure, 2 x Christmas Bauble sets. All new and sealed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Lego Brick Headz group to include 41611 Back to the Future Marty Mcfly/Doc Brown - Unused set but box has been opened,
41587 Robin, 41600 Aquaman - both new and sealed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Lego bundle to include 40172 Brick Calendar, 40155 Piggy Coin Bank, 40171 Friends Hedgehog Storage and 40235 Year of
the Dog. All new and sealed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 334 
Lego bundle to include 40206 Santa Clause, 40203 Dracula and Bat, 40204 Pilgrims Feast, 40261 Thanksgiving Harvest,
40197 Wedding Favour Set and Holiday Magnet. All sealed.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Lego Ideas set 21313 Ship in a Bottle. Used set but 99.9% complete. All parts have been counted apart from little blue
single dot parts - see photo.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Lego Harry Potter Hogwarts 3862 game - seems complete but not checked together with 7 x iBlock Fun/LNO block
construction kits (Micky Mouse has been opened but the rest are sealed).
Estimate: 20 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Steiff Club Edition Baby Bear 1946 blonde mohair Replica, 1995, LE, white tag 420054, Mint, complete with ceramic
medallion, certificate, within Near Mint box, outer trade carton; 13.75"/35cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Steiff British Collectors Replica 1908 teddy bear, white tag 406072, LE 3000 pieces exclusive to the UK, dark golden mohair,
1994, chest tag, with certificate, Near Mint (tag a little grubby) within Excellent Box, 16"/40cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Steiff Uncle Sam replica 1904 felt Doll, 1994, white tag 411601, LE 1000, complete with swing label and certificate, Mint,
within Excellent box, 19.75"/50cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Steiff Club Edition Dicky replica 1935 teddy bear, 1996, white tag 420078, LE, dark brown mohair, complete with ceramic
medallion, certificate, Near Mint to Mint, within Near Mint box; 12.5"/32cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Steiff Original Club Edition teddy bear, 1908 blue 35 replica, white tag 420047, LE 1994-1995, complete with certificate,
ceramic medallion, swing label, Near Mint to Mint, within Near Mint box, 14"/35cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Steiff group to include Hantel Pewter duck, 925 Silver Steiff Club badge and 1997/98 Steiff Club gift miniature bear.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Scalextric 300 Electric model racing set in box together with extra track accessories and Ford car.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
Montini (Holland) plastic building bricks similar to Lego x 55 together with Mega Bloks Pro Builder Ford GT set. Seems
complete but not checked.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Collection of metal soldier figures by Tradition and other makers.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
5 Tamiya 1/35 scale boxed tank model kits to include Tiger I, 2 x King Tiger, sdkfz163 and Wespe. All contents seem
complete but not checked.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Collection of 1980/90’s Beano comics.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Scalextric/Airfix MRRC group of boxed and unboxed cars to include Elf Terrell 008, McLaren M23, Ferrari 312 T3, JPS Lotus
77, Datsun 260Z, Escirt RS 1600 and others together with a group of Scalextric Catalogues to include 7th Edition 1966,
8th/9th and others and “31” set instruction - see photo.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Matchbox/Vivid Imaginations Thunderbird/ Captain Scarlet related group to include BBC Radio Tomes Commemorative Set,
Rescue Pack, Spectrum Command Team, International Rescue Game, 5 various models in bubble packs, plastic cups and a
ruler.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Pirates of the Caribbean Salazar’s Revenge cinema poster. 8ft by 5ft.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Marvel Guardians of the Galaxy Vol.2 cinema poster. 8ft x 5ft.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Marvel Guardians of the Galaxy Vol.2 cinema poster. 8ft x 5ft.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Marvel Guardians of the Galaxy Vol.2 cinema poster. 8ft x 5ft.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Marvel Doctor Strange cinema poster. 8ft x 5ft.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 354A 
DC Comics Superman ''Man Of Steel'' Stand in. As new.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
The Hobbit The Battle of the Five Arms cinema poster. 8ft x 5ft.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Saban’s Power Rangers cinema poster. 8ft x 5ft.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Collection of metal cowboy and Indians and horses.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Rita Giles black china doll designer d/jointed. Marked: " C Baby Crystal by Rubert 1995 The Doll Artworks RKG 2002".
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
19 The Gods of Ancient Egypt figures and four magazines.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Revell 1:72 model kit: 04283 B-17G Flying Fortress. Appears complete but not checked.
Estimate: 20 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
7 Revell 1:72 Original Hereos models. All Mint in generally Excellent bubble packs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Collection of 13 TY Beanie Kids with swing tags: Chipper, Buzz, Boomer, Curly, Ginger, Cutie, Cookie, Calypso, Rascal,
Princess, Precious, Tumbles, Angel. All in Near Mint condition.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Collection of 9 TY Beanie Kids outfits: Summer Fun, School Days, Soccer, Ballerina, Party Time, Firefighter, Witch, Doctor,
Baseball. All in Mint condition in Excellent bubble packs (some bubbles slightly discoloured).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Vintage 15” Skipper Pond Yacht - Debden Coastal. Good condition in box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
JR Propo Radio Control system X-3810. Appears in good condition and boxed.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
Various Britains Soldiers and unpainted metals figures.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Green Models Tiny Electric Tiger Moth kit - appears complete but not checked together with Colour Butterfly airplane with
box including Interlink Elite Controller, tools etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Airfix DH Mosquito NF30 model airplane kit. New in box.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Tamils 1/10th Scale Radio Controlled High Performance Off Road Racer “Super Hornet” with radio and instructions together
with Taiyo Aero Mini Hopper III RC car in box. Both appear in Excellent condition.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Pro-Peak 2500 AC/DC Delta Pack Fast Charger together with e-station BC6 Balancing charger/discharger, Pro-Peak Quattro
lithium charger and a Universal Digital Charger/Discharger.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Scalextric/Hornby group to include C2784 Maserati MC12 Racing Box No.1, C2630 Maserati MC12 No.33, C2481 Porsche 911
GT3R “DeWalt No.99, Eclipse TVR, Hornby Ford GT40. All appear generally Excellent to Near Mint.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Sega Mega Drive Computer Game Console, 10 games: Mortal Kombat 3, Samurai Shodown, The Story of Thor, Road Rash
II, Street Fighter II, Streets of Rage II, Alien 3, Golden Ace II, Sonic The Hedgehog and Arcade Power Stick II.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Nintendo 64 games console with controller and 7 games: The Legend of Zelda Ocarina of Time, Banjo Kazooie, Diddy Kong
Racing, Yoshis Story, Super Mario, Mortal Kombat 4 and ExciteBike.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374A 
Super Nintendo Entertainment System Console & Games Bundle. Complete with scope and controllers and in original carry
case.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Collection of vintage Top Trumps cards and three vintage teddies/Puppet.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
2 Artist Bear: Robin Rive Countrylife Golly “Curtis” Limited Edition 29 of 75 and Crafty Bears “Tony” World Limited Edition 1
of 1 by Shirley Latimer. Both in Excellent condition with original swing tags.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
Dinky group to include 14A B.E.V Truck, 33W Mechanical Horse & Trailer, Austin Lorry, 25R Forward Control Lorry, 25G
Trailer, 25F Market Gardeners Type 4, 25 Type 2/3 Lorry. Generally Good to Good Plus condition.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Dinky group to include 25H/250 Streamline Fire Engine, 29B Streamline bus T/T Green, 25D Petrol Tanker 3rd Type, 25D
Petrol Tanker 1946 x repainted to Post War Standard, Pre War Post Office Van, 34C Loud Speaker Van - Repaint,
Observation Coach, 1/2 Cab Coach 283 Boac Coach - Part Repaint. All generally Fair Plus to Good condition.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
22 Vitesse and 1 Onyx boxed group of diecast vehicles to include Renault Laguna “Nescafé Blend 37” BTCC 98, Jaguar XK8
Coupe, Daimler 2.5L V8 Saloon and others. See photo for details.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Brumm (1/43rd scale) a group of Ferrari Racing Cars to include R155 250 TRS HP300 1960, R201 518S HP550/1970, R159
330.P4 HP450 1967 plus others - conditions are generally Mint in Generally Excellent rigid perspex cases, outer carded
sleeves are generally Good Plus (couple of small scuffs on edges) (one unboxed and one without outer card sleeve)(12).
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Brumm group of 1/43 scale diecast cars to include S012 Gugatti 57 S Coupe 1934-1936, R37 Mercedes Benz Grand Prix
HP480 1939, R100 Bentley 4.5 L 1928 and others. 20 in generally Excellent Perspex cases and Good outer Carded sleeves
(one missing) and 7 unboxed.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Collection of diescast Police Vehicles to include Dinky, Corgi, Matchbox, Spot On, Budgie and others. Please see photo for
information on each model.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Dinky unboxed Police car group to include 258 Ford Fairlane, 255 Ford Zodiac, 252 Pontiac Parisienne Royal Canadian, 258
Dodge Royal Sedan, 258 De Soto Fireflite, Mini Austin Cooper S. Generally Good condition.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Dinky 968 "BBC TV" Roving Eye Vehicle - green, grey including Supertoy hubs, with detachable aerial - Good Plus to
Excellent - in Good Plus blue and white striped lift-off lid box (pen mark to end).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Spanish Dinky 1450 Simca 1100 "Police" Car - white, dark blue, beige interior, light blue roof light, concave hubs - Excellent
in an Excellent carded picture box.
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
20 new Matchbox diecast vehicles in bubble packs.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 387 
6 boxed Corgi lorries: CC12701 ERF Curtainside, CC14002 Volvo Eddie Stobart, CC12408 Volvo Doorenbus Transport, 75606
Renault Curtainside James Irlam, 75601 Renault Premium Curtainside Eddie Stobart, CC13231 DAF XF Curtainside . All mint
in Excellent boxes.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
UT Models a group of boxed 1/18th Scale Cars to include 2 x Ford Escort RS Cosworth and Chevrolet Caprice. All generally
Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
UT Models a group of boxed 1/18th Scale Porsche Cars to include Boxster, Boxster S and Carrera. All generally Near Mint to
Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Corgi GS24 Gift Set "Constructor" - comprising of 2 x Commer Chassis with various detachable backs and accessories -
overall conditions are generally Good Plus to Near Mint, polystyrene tray is generally Good Plus including carded blue and
yellow lift off lid - also comes accompanied with correct instruction/collectors club folded leaflet and an unboxed Commer
Chassis - Good condition.
Estimate: 65 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Matchbox Regular Wheels group to include 73b Ferrari F1 Racing Car - racing number 73 decals, silver plastic driver, gloss
black base, wire wheels - Excellent (decal slightly worn) in Good box; 33b Ford Zephyr 6 - mid turquoise body, clear
windows, ivory interior, gloss black base, silver plastic wheels - Good Plus in Excellent box; 44b Rolls Royce Phantom V -
metallic mauve body with silver trim, clear windows, ivory interior, gloss black base, 24-tread grey plastic wheels - Excellent
in Excellent box.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Matchbox Accessory pair to include A2 Bedford Articulated Car Transporter - mid-blue tractor unit & trailer with silver trim
''Matchbox Car Transporter" with metal wheels - Good in Poor box (end flap missing) and A3 Metal Lockup Garage - Good
Plus to Excellent in Poor box (end flap missing).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Dinky 237 Mercedes Racer - flat white body, red interior with light blue figure driver, racing number 30, plastic hubs (harder
variation to find) with black treaded tyres -Good in a Good yellow and red carded box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Dinky 252 Bedford Refuse Wagon - tan body, chassis and back, green metal slides and rear opening hatch, red ridged hubs
with black smooth tyres - Good Plus in a generally Good Plus yellow and red carded picture box (pen mark to one end).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Dinky 300 Massey Harris Tractor - red, yellow including plastic chimney stack and front hubs, figure driver, metal tow hook -
Excellent gto Near Mint (couple of very minor marks) in a Good (tear to side - see photo yellow and red carded picture box.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 396 
Corgi 234 Ford Consul Classic - light beige (deep cream) body, salmon pink roof, lemon interior, silver trim, spun hubs -
Good to Good Plus in an Excellent blue and yellow carded picture box (pen mark to end flap).
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Corgi 230 Mercedes 220 SE Coupe - off white body, red interior, grey base with matt paint finish, spun hubs - Good Plus to
Excellent in Fair blue/yellow box (pencil marks to box and scuff to one side).
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Dinky 233 Cooper Bristol Racing Car - green body with white racing number 6, mid-green ridged hubs with grey treaded
tyres, silver trim - Generally Good Plus to Excellent in a Good Plus yellow and red carded picture box.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Corgi Toys 316 NSU Sport Prinz - metallic red with lemon interior - Excellent in Good Plus to Excellent card box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Dinky 167 AC Aceca Coupe - two-tone cream, maroon, silver trim, cast spun hubs - Good in a Good Plus yellow and red
carded picture box with correct colour spot.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon - two-tone, red interior, chrome trim and spun hubs with grey treaded tyres
with correct spare wheel - generally Excellent (scuff marks to roof) in a generally Good carded picture box, also with
another 224 two-tone silver/black - Good (missing spare wheel) and a Model Collectors Magazine cut out May 1997.
Estimate: 65 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Spanish Dinky 011541 Ford Fiesta - blue body, off white interior, silver trim, cast hubs - Excellent to Near Mint in a Good
Plus to Excellent carded picture box.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Corgi 241 Ghia L6.4 - metallic blue body, red interior, grey base, spun hubs - Excellent (crack to windscreen) in Excellent
blue/yellow box (slightly creased) with Model Collector Magazine cutout November 1997.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Corgi 305 Triumph TR3 Sports Car - green, red seats, silver trim, flat spun hubs - Good to Good Plus in a Good blue and
yellow carded picture box with Model Collector Magazine cut out.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
2 Dinky 189 Triumph Herald Saloons - two-tone white, green, silver trim, chrome spun hubs - Excellent in an Excellent plain
yellow and red carded box (pen mark to end flap) and two-tone white, pale blue, silver trim, spun hubs - Good - no box
together with Model Collector magazine August 1995 information on Dinky Triumphs.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
Corgi 155 Lotus-Climax Formula 1 Racing Car - green body, yellow, white and black racing number 1 decals, spun hubs,
figure driver - Excellent to Near Mint in an Excellent blue and yellow carded picture box (pencil mark to end flap).
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
2 Corgi 233 Heinkel Economy Car - red body, lemon interior, silver trim, flat spun hubs - Good Plus to Excellent (couple of
small chips on protruding and front edges and roof) in a Good Plus blue and yellow carded picture box (pencil mark to end
flap) and another 233 mauve body, red interior, silver trim, flat spun hubs - Good to Good Plus - unboxed.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Corgi 227 Morris Mini Cooper "Competition Model" - pale yellow body and bonnet, white roof, red interior, silver trim, spun
hubs with accessory decal applied, racing number 3 door decals, "Union Jack & Chequered Flag" bonnet decals - Good to
Good Plus still in a generally Good blue and yellow carded picture box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Dinky 136 Vauxhall Viva - blue body, red interior, silver trim, chrome spun hubs with black treaded tyres - Generally
Excellent in a Good yellow and red carded picture box (box has sellotape to ends).
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Dinky 192 De Soto Fireflite Sedan - grey, red roof panel and side flashes, silver trim, chrome spun hubs with black treaded
tyres - Good to Good Plus in a generally Excellent plain yellow and red carded box.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Corgi 420 Ford Thames Airborne Caravan - two-tone mauve/lilac, silver trim, spun hubs - Good to Good Plus in an Excellent
blue and yellow carded picture box (pencil mark to end flap).
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Collection of Dinky and Dublo Dinky models to include 5 buses, 4 coaches, Tanker, Lorry, breakdown truck and others. Poor
to Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Collection of 41 Matchbox Models of Yesteryear. Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
11 EFE (Exclusive First Editions) boxed buses. Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
UT Models a group of boxed 1/18th Scale BMW Cars to include Light blue Z3 Roadster 2.8, red 318is, silver 328i. All
generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 417 
Dinky 274 Mini “AA Patrol Service” - yellow, blue interior - Good (missing plastic roof sign and one rear door is loose) in
Good yellow and red carded picture box and 436 Atlas Copco Compressor Lorry - yellow, white interior, chrome spun hubs -
Good in Fair Plus (end flap missing one end and other torn off but present) yellow and red carded picture box. (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
2 x Dinky No.623 Bedford Covered Wagon - finished in Military green including ridged hubs with black smooth tyres, metal
tilt, tow hook - Both Generally Excellent (few small paint chips to the side of one) in Good to Good Plus yellow and red
carded picture boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
20 Corgi Classic Bedford models. Generally Excellent in Good to Excellent boxes (some watermarks).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Collection of Solido boxed models. Generally Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Collection of various diecast models to include Minichamps, Quartzo, Matchbox Models of Yesteryear, Corgi Classic and
others.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
UT Models a group of boxed 1/18th Scale BMW Cars to include Burgundy Z3 Coupe 2.8, black Z3 Roadster 2.8, Red Z3 M
Roadster. All generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
UT Models a group of boxed 1/18th Scale BMW Cars to include red Z3 M Coupe, silver Z3 Coupe 2.8, white 328i. All
generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Collection of 70 boxed Lledo diecast models to include Promotional models.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Franklin Mint a boxed Rolls Royce Silver Ghost in silver/green and Dusenberg J Dereham Tourster. Conditions appear
generally Excellent to near Mint in polystyrene packaging and boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Matchbox group of models to include 4 x 32b Jaguar XK140 - repainted, excellent condition, 44b Rolls Royce Phanton V, 57
Chevrolet Impala, 53 Ford Fairline Police car and other Matchbox models. Also to include Corgi Ford Consul Classic, 2
Charben’s Miniature Series models and Budgie Toys No.19 Rover 105 Rovermatic. Poor to Good conditions.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 427 
Collection of 37 boxed Lledo Days Gone diecast models: The Bygone Days of Road Transport and The Whiskey Trail.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Corgi group of Formula One racing cars: 4 x Cooper Maserati F1 - 2 Yellow/ white body No.3 and 2 blue body No.7, Lotus
Climax - Orange/white body No.8 and Ferrari - Red body No. 36 (missing driver). Generally Fair Plus to Good condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Franklin Mint (1/24th scale) Rolls Royce pair (1) 1929 Phantom I Cabriolet De Ville - blue (2) Silver Ghost - finished in silver,
black - both Excellent to Near Mint. Both in polystyrene cases and boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Collection of 43 boxed Lledo diecast models: Heinz, Royal Mail, Tetley, Eddie Stobart, Exchange & Mart and 7up, Pickfords,
Kellogg’s etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Franklin Mint pair : 1913 Ford Model T - black including seats and fabric hood with brass parts - Excellent with polystyrene
packaging and 1935 Mercedes Benz 770K in red and black - Excellent in polystyrene packaging and box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Matchbox unboxed group to include A2 Car Transporter “Car Collection Ltd”, 28 Bedford Thames Compressor Tank, 1c
Aveling Barford, 3a Cement Mixer, 3b Bedford Tipper, Marshall Horsebox, Foden Cement Mixer and a bus. Good to
Excellent condition.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Dinky group to include 4 x 420 Forward Control Truck - repainted but Excellently done, 2 x 108 MG Midget - repainted, 165
Humber Hawk - repainted, 182 Porsche 356a coupe - repainted in Fair box, 2 x Racing cars and 44b AA Motorcycle Patrol.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Collection of mainly boxed diecast to include Coca Cola, Maisto Supercar, Corgi Mobil, boxed and unboxed Lledo models etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Dinky pair to include 191 Dodge Royal Sedan in a 192 De Soto Fireflite Sedan box - Good in Fair box (pen name and torn
end flap but present) together with 112 Austin Healey Sprite in a 114 Triumph Spitfire box - Good in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Corgi group to include 468 London Transport Routemaster Bus, 238 Jaguar Mark X (reproduction boxes), 2 x MGA (one
repainted), Corgi Major Chipperfields Circus Articulated Trailer with cages and animals and self adhesive accessories B Pack
( has been used).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 437 
Lansdowne Models (Brooklin) No.LDM5 Rover P4 1957 - grey body, mid-grey interior - Mint in a Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Collection of approx 45 boxed Lledo diecast models.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Collection of mainly boxed mixed diecast to include Matchbox Models of Yesteryear, Dinky/Atlas Edition Road sign set, Corgi
Details Cars, Corgi Classic 1927 Bentley and others.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Franklin Mint group to include 1935 Mercedes 500K Special Roadster, 1938 Alvin 4.3 - both with Polystyrene cases and
some paperwork and Jaguar model - no polystyrene cases- all generally Excellent.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Collection of boxed mixed diecast to include Lledo Landspeed, Walkers and The Golden Age of Steam models, Corgi 160
Hesketh 308 F1, Atlas Editions Classic Motorbikes, Minichamps and others.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Collection of mainly boxed diecast models to include Maisto 1:18 Porsche 550 A Spyder, Bburago Porsche 924 Turbo, Corgi
James Bond The World is not Enough BMW Z8 & diorama, Oxford Diecast models and others.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Dinky/Corgi/Matchbox and others group of Collectors Catalogues - includes Dinky August 1957, 1966 Matchbox, 1965 Corgi
plus others - conditions are generally Excellent together with Model Price Guides and other magazines.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
UT Models/Minichamps a group of boxed 1/18th Scale Cars to include Porsche Boxster S, Audi TT 2006, BMW Z3 Roadster.
All generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Mixed box of Corgi Classic, Dinky Collection and Matchbox SuperKings models (19). All generally Near Mint in generally
Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Maisto and one other a group of boxed 1/18th Scale Porsche Cars to include 911 Carrera Cabriolet, 911 Turbo Cabriolet and
911 Carrera 4S. All generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 447 
A pair of Auto Art 1:18 scale boxed diecast vehicles to include Lotus Esprit Type 79 and Toyota MR2 Spyder. Both appear
Mint in Excellent boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
30 boxed EFE (Exclusive First Editions) bus models to include London Transport and first 3 issues. Mint in generally
Excellent boxes (one box missing).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
13 plus 2 sets of EFE (Exclusive First Editions) London Transport buses. All appear Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Corgi 859 - unboxed "The Magic Roundabout" Mr. McHenry's Trike with Zebedee - red, yellow - Condition appears to be
Good Plus together with Corgi Comics Noddy's Car 804 with Noddy, Big Ears and Grey Face Golly - Fair Plus to Good
condition.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
10 diecast vehicles to include Dinky - mostly buses.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
18 Vitesse boxed diecast models to include Citroen DS 19 Taxi Radio, Ferrari 308 GTB Bohemia, Chevrolet Corvette Daytona
1971 and others. Excellent to Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Bburago/Anson group of 1:18 scale diecast vehicles to include Ferrari 250 GTO 1962, Alfa Romeo 2300 Spider 1932, Alfa
Romeo 8C 2300 Monza 1931 and Ferrari Dino 246GT. Near Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Collection of diecast vehicles to include Franklin Mint and Bburago.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Tray of 60+ assorted unboxed diecast vehicles, Solido, Lledo, Hot Wheels etc. Good to Excellent condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Rio group of boxed and unboxed models to include 52 1923 Renault 40 CV Torpedo, 57 Fiat Tipo 519S 1926-1929, 76
Cadillac V16 Cabriolet and others. All generally Excellent to Near Mint in Generally Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Solido group of boxed and unboxed models to include 1831 Renault 8 Gordini, 1904 Alpine A110, Mercedes SS 1928 and
others. Generally Excellent to Mint condition.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 458 
Vanguards 1/43 Scale boxed Police group to include VA04105 Ford Cortina MKII 1600 GT, VA06805 Hillman Minx IIIA,
Police Panda Cars of the 1960’s sets and others. Generally near Mint in Excellent boxes (6).
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Corgi Classics group of Police cars to include 97697 Leicester Police Set, 97721 Jaguar MkII/Mini Durham Police, 97722
South Wales set, 08005 Stockport Borough set and others. All generally Excellent to Mint in generally Good Plus boxes (10).
Estimate: 50 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Collection of boxed diecast Police vehicles to include Corgi, Budgie, Metosul, Vanguards, Eligor and others. Excellent to Mint
in generally Good Plus boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
EFE (Exclusive First Editions) and Original Omnibus boxed models.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
The Dinky Collection/Corgi Detail Cars Platinum and other Corgi group of boxed models to include DY24 1973 Ferrari Dino
246 GTS, DY-S 17 1939 Triumph Herald Dolomite, 96760 Lotus Cortina and others. All generally Excellent to Mint in
Excellent boxes (20).
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Collection of various boxed diecast to include Eligor, Minichamps, Model box, Matchbox Models of Yesteryear, ERTL,
Bburago, Maisto and others (25).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Dinky/Corgi group to include 39e Chrysler Royal, 2 x 39d Buick Viceroy, 39f Studebaker, 36g Taxi - these models have been
repainted together with Corvette Stingray 221, Aerial Rescue Tractor, V12 Jaguar and other models. Generally Good to
Excellent condition.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Collection of unboxed diecast models by Eligor, EFE, Corgi, Budgie, Tomica Dandy, Match box and others.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Vanguards 1/43 Scale boxed Police group to include VA17005 Austin A35 Van, VA01015 Ford Anglia 105E, Pinky & Perky 2
model set and others. Generally near Mint in Excellent boxes (7).
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
11 x Corgi Steady Eddie collectable vehicles together with 9 Bburago boxed diecast models and miniature figures in bubble
packs: Yogi Bear, Top Cat, Dastardly & Muttley, Wacky Races.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 468 
Dinky 289 London Transport Routemaster Bus “Tern Shirts” - red, cream interior, chrome spun hubs and 3 x 293 Leyland
Atlantean Bus “Corporation Transport/BP” - two-tone, white, green, red interior - conditions are generally Excellent - in Fair
Plus to Good yellow and red carded picture boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Dinky/Corgi/Matchbox/Vanguards group: Dinky 38f Jaguar, 30e Breakdown Tow Truck, 22c Motor Truck - Playworn, 287
Ford Transit Police Accident Unit - Good Plus, Corgi 506 Sunbeam Imp Police car - Good, Matchbox Models of Yesteryear
1911 Ford Model T - Good Plus and 3 boxed Vanguard models.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Collection of Solido diecast vehicles - unboxed in Good Plus to Excellent condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Collection of boxed and unboxed diecast to include EFE, Matchbox Models of Yesteryear, Corgi, Oxford and others.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Collection of diecast to include Matchbox, Corgi and others to include Matchbox carry case of cars.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
4 X Lego built Architecture sets with instruction manuals: 21034 London, 21026 Venice, 21029 Buckingham Palace, 21022
Lincoln Memorial.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Quantity of Lego in Lego drawstring bag.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
23x LEGO Plastic storage containers with lids.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
LEGO Friends Books, Magazines, Posters and sticker activity packs unused. Approx: 35 Magazines, 15 Books.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
LEGO Disney Princess/Elves Magazines, Books and Activity Packs. Approx: 20 Magazines, 10 Books.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
20+ Lego Books.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 479 
A collection of Lego Life Magazines, Lego Magazines, Various Lego catalogues from 2003-2020, post cards and others.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A box of Lego club magazines.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Collection of Lego Annuals, Lego Ninjago Books, Lego Chima Books, Lego City Books, and other Lego Books. Approx: 60
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Collection of approx 45 Lego books. To include Harry Potter, Batman, DC Super Heroes, The Lego Movie and Nexo Knights.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Collection of Lego Star Wars Books.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
2 boxes containing a large quantity of The Dandy/Beano comics and books.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A vintage dolls house “The Hall” with separate kitchen and garden with a letter from previous owner about the provenance.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A large collection of vintage dolls house furniture and dolls - see photos.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Thank you for bidding.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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